



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

I – Na Portaria N° 758, de 25 de agosto de 2016, publicada no D.O.U. de 29/08/2016, Seção 2, pág. 21, **onde se lê:** como apoio da Comissão Permanente de Licitação – CPL/Reitoria., **leia-se:** com o apoio da Comissão Permanente de Licitação – CPL/Reitoria.

Netinas